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                                 AL – JIHAD 

               Sekretariat : Jln. Ir. H. Juanda – Panembong No. D 02 Cianjur – Jawa Barat –  Indonesia  

                              
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

   SATUAN PENDIDIKAN     : TKIT AL JIHAD 

KELAS/SEMESTER  : A/I 

TEMA  : TANAMAN  

SUBTEMA  : TANAMAN /POHON JAMBU BIJI 

TOPIK  : MENYAYANGI TANAMAN DENGAN MERAWAT 

  TANAMAN(POHON JAMBU BIJI)SEBAGAI SALAH SATU   

  CIPTAAN TUHAN 

   

ALOKASI WAKTU  : 10 MENIT  

KD  : 1.1, 1.2, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 2.8, 3.15-4.15  

ALAT DAN BAHAN  : Gambar pohon Jambu biji,daun Jambu biji, kartu  

huruf , lem, kertas warna, kertas HVS,  

teks menyanyi “pohon Jambu yang tinggi”  

Aku pohon Jambu  yang tinggi  

Ini dahan ku dan ini rantingku  

Bila aku di tebang aku akan tumbang  

Tumbang ke kanan krek krek krek  

Tumbang ke kiri krek krek krek  

Tumbang ke depan krek krek krek  

Tumbang tumbang krek krek krek  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1.Anak dapat melatih motoric kasarnya dengan menirukan gerak dan lagu pohon 

Jambu yang tinggi  

2.Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan melalui tanaman buah Jambu biji  

3.Anak dapat menyayangi ciptaan Tuhan dengan bagaimana cara merawat 

tanaman  



4.Anak dapat mengembangkan koordinasi mata dan tangan dengan,  

menjiplak, menempel membentuk daun Jambu Biji  

5.Anak dapat membilang dengan daun Jambu Biji  

6.Anak dapat menyusun kata “ daun “ dengan kartu huruf 

7.Anak dapat berkreasi dengan kertas warna 

 
 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. PENDAHULUAN ( 3 Menit )  

- Pembukaan SOP  

Pembukaan  

- Meniru gerak dan lagu “pohon jambu”  

- Tanya jawab cara menyayangi tanaman ciptaan Tuhan  

- Merawat tanaman pohon  Jambu ciptaan Tuhan dengan cara 

: menyiram, membersihkan rumput pada tanaman/pohon Jambu 

- Mengamati gambar tanaman Jambu  

 

2. KEGIATAN INTI ( 5 menit )  

- Menggambar daun tanaman pohon Jambu dengan krayon 

- Membilang jumlah daun pada tanaman Jambu dengan menuliskan simbol 

bilangannya Dengan pensil 

- Menyusun kata “daun” dengan kartu huruf  

- Membuat kreasi bentuk daun jambu dengan menjiplak pola daun pada kertas 

warna  

 

3. ISTIRAHAT  

  - SOP Istirahat  

- Cuci tangan 

- Berdoa sebelum makan 

- Berdoa sesudah makan  



- Bermain bebas  

 

4. PENUTUP ( 2 menit )  

- SOP Penutup  

REFLEKSI 

- Menanyanakan perasaan anak-anak selama bermain hari ini  

- Diskusi kegiatan apa saja yang telah dilakukan hari ini  

- Memberi pesan pada anak untuk menanyakan pada orangtua di rumah tentang 

bagaimana menyayangi tanaman sebagai ciptaan Tuhan -Bercerita pendek yang 

berisi pesan-pesan  

- Menginformasikan kegiatan besok  

- Berdoa dan salam setelah kegiatan  

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. CEKLIS PENILAIAN PEMBELAJARAN ANAK 

 NAMA ANAK : MOCH.ILHAM FADLURRAHMAN 

  

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN  

INDIKATOR  CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

    BB  MB  BSH  BSB  

NAM  

1.1,1.2  

-Mengenal tanaman/pohon jambu 

ciptaan Tuhan  

-Menyanyangi tanaman dengan cara 

merawat tanaman pohon jambu  

        

FISIK MOTORIK  

3.3-4.3  

-Mengikuti gerak dan lagu pohon 

jambu yang tinggi  

-Menjiplak daun jambu dari kertas lipat  

        

KOGNITIF  

3.6-4.6,3.8-4.8  

-Membilang dengan daun tanaman 

jambu  

-Mengenal berbagai tanaman   

        



BAHASA  

3.12-4.12  

-Menyusun kartu huruf menjadi  

Kata “ daun “  

        

SOSIAL  

EMOSIONAL  

2.8  

Terbiasa menyelesaikan kegiatan 

sendiri  

        

SENI  

3.15-4.15  

Mengekspresikan gerakan dengan 

irama yang bervariasi 

        

  

2. PENILAIAN HASIL KARYA  

- Hasil karya  

- Gambar  
 

3. ANEKDOT  
  

NAMA ANAK  TEMPAT  WAKTU  PERISTIWA/PERILAKU  

 MOCH ILHAM.F   TKIT AL JIHAD     

Capaian Perkembangan :  

KD :  

  
 
 
                Mengetahui 
       Kepala TKIT AL JIHAD            Guru Kelas Kelompok A 
 
 
 
 
 
  UUS HUSNI HOER,S.Ag,M.Pd   ISEU YAYAH SURYATIN,S.PdI,Tk 


